

Vězeňská služba České republiky
Věznice Světlá nad Sázavou
Oddělení prevence a stížností
Rozkoš 990, P.O. BOX 34, 582 91 Světlá nad Sázavou

Vězeňská služba ČR Věznice Světlá nad Sázavou	
Došlo:	15. 02. 2023
Č. j.:	M-PS-1999 SP-31/dy- 2022-002372
Přílohy	

VSETRfo521612

Č. j. VS

Světlá nad Sázavou
Počet stran: 1

Úřední záznam

Dne 9. 2. 2023 v 10:30 byla příslušníky OPaS Věznice Světlá nad Sázavou () provedena namátková kontrola pracoviště SW POWER, která se primárně týkala náplně činnosti odsouzených žen na vnitřním střeženém pracovišti a inventarizace náradí. V době kontroly odsouzené pracovaly na jednotlivých pracovních pozicích, kdy u jednoho z monitorů ods. předvedla jednotlivé stránky instruktážního počítačového programu, kterým se mají odsouzené řídit při práci. Během kontroly byla na jednom z monitorů na pracovišti, s nimiž odsouzené ženy bez přímého dohledu zaměstnanců společnosti pracovaly, vyzkoušena možnost připojení k internetu kliknutím na ikonu prohlížeče na obrazovce. Internetové připojení prohlížeče Microsoft Edge bylo volně přístupné - náhodně byly navštíveny některé internetové stránky (seznam.cz, sport.cz aj.). V tuto dobu nebyl na dílně nikdo ze zaměstnanců firmy přítomen, byl v kanceláři společně se dvěma civilními osobami. se nacházeli na protější dílně, kam v tu dobu z důvodu kontrolní činnosti vstoupila . Posléze bylo pracoviště příslušníky OPaS opuštěno a obratem byl informován I. ZŘV . Příslušníky OPaS bylo přineseno záznamové zařízení - služební mobilní telefon . Internetové připojení bylo posléze vyzkoušeno na jiném z monitorů a dostupnost internetu byla prostřednictvím pořízené fotografie zdokumentována. V průběhu pořizování tohoto snímku dílnou prošel do kanceláře, kde byl přítomen a následně došlo k přerušení internetového připojení, další internetové stránky se již posléze nepodařilo načíst. Veškerý pohyb a činnost příslušníků OPaS jsou zaznamenány na záznamu kamerového systému věznice k výše uvedenému datu a času, kamera č. 48 K a záznam je archivován na externím disku OPaS. Závěrem lze doplnit, že po celou dobu kontroly na této dílně byly odsouzené bez jakéhokoliv dohledu zaměstnance firmy SW POWER, takže nelze jednoznačně vyloučit možné zneužití internetového prohlížeče ze strany odsouzených.

